

## АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Мацюк Анна Вікторівна, народилася 16 квітня 1974 року в місті Біла Церква Київської області (Україна), в сім'ї інженерів. Батько Черемовський Віктор Іванович 1941 року народження, мати Черемовська Людмила Ігорівна 1940 року народження.

У 1981 році пішла в 1 клас середньої загальноосвітньої школи № 18 в місті Біла Церква. У 1991 році закінчила її зі срібною медаллю.

Після закінчення школи у липні 1991 року вступила до Київського Політехнічного інституту на механіко-машинобудівний факультет. У 1997 році отримала диплом інженера-механіка. Під час навчання проходила практику на Електромашинобудівному заводі імені Лепсе м. Київ, працюючи контролером готової продукції.

Після закінчення навчання влаштувалася на роботу в Білоцерківське відділення Укрсоцбанку на посаду касира відділу касових операцій, де пропрацювала 2 роки до закінчення строку договору.

З листопада 2000 року і по травень 2002 працювала контролером-касиром пункту обміну іноземної валюти Білоцерківської філії АКБ «Східно-Європейський банк».

В травні 2002 була переведена в ТОВ «ЛВЛ», де займала посаду секретаря-референта і виконувала наступні функціональні обов'язки: формування накладних, довіреностей, карток руху товарів, заповнення трудових книжок та журналів обліку. В жовтні 2002 року була переведена в ТОВ «САНА» на ту ж саму посаду. В травні 2003 року була звільнена у зв'язку із скороченням посади.

З вересня 2004 року по липень 2005 року проходила перепідготовку в Білоцерківському державному аграрному університеті, де здобула кваліфікацію фінансиста-економіста.

З жовтня 2007 року по січень 2012 року працювала у Білоцерківському відділенні «Укргазбанка» на посаді касира, де також виконувала обов'язки і старшого касира. Звільнилася у зв'язку зі зміною керівництва відділення.

З грудня 2012 року по березень 2013 року навчалася на курсах підвищення кваліфікації в Інституті післядипломної освіти Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю «Облік та аудит».

З липня 2013 року по травень 2016 року працювала у Білоцерківському відділенні «Дельта Банка» на посаді касира, де також виконувала обов'язки і завідувача касою. Була звільнена у зв'язку із закриттям відділення.

З травня 2017 року по лютий 2018 року працювала бухгалтером у ФОП Карпуню О.Ю. З травня 2018 року по червень 2020 року працювала бухгалтером в ТОВ фірма «Еліт», а з жовтня 2020 року по квітень 2021 року працювала бухгалтером в

ТОВ «ВІЗИТ» і звільнилася у зв'язку зі скороченням на підприємстві. Вела документацію та здавала звітність ФОП на спрощеній системі оподаткування 2 та 3 група без ПДВ.

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.

Заміжня за Мацюком Андрієм Степановичем 1975 року народження, який на даний час не працює. Маємо сина Євгенія 15 років. Син навчається в Васильківському фаховому коледжі Національного авіаційного університету за спеціальністю автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології.

У вільний час займаюся вишивкою та в'язанням, читаю (надаю перевагу детективним романам).

Дата

ПІБ/Підпис

